

В дежурную часть ОМВД России по Советскому району обратилась местная жительница. Женщина просила разыскать неизвестное лицо, похитившее, принадлежащие ей, золотые изделия.

Установлено, что неизвестный незаконно проник в квартиру заявительницы, откуда похитил золотые серёжки и кольцо стоимостью свыше 30 тысяч рублей, чем причинил значительный материальный ущерб.

В ходе отработки информации по установлению лиц, причастных к совершению данного преступления, оперативными сотрудниками отдела по горячим следам установлена личность подозреваемого лица. В совершении преступления подозревается 41-летний муж заявительницы. Украденное мужчина успел сдать в ломбард.

В настоящее время в отношении злоумышленника следственным отделом ОМВД России по Советскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 УК РФ. Санкция инкриминируемой статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей.